



中国龙舟公开赛总决赛在南平收官

比赛在闽江延平段举行,男子组第一名为福州长乐汇泉,女子组第一名为聊城大学

海都讯(记者 温柳婷)“加油!加油!”8日至9日,2024年中国龙舟公开赛总决赛暨“长富杯”大武夷环闽江龙舟邀请赛,在国家水利风景区闽江延平段开赛。现场,闽江两岸人头攒动,延平市民热情高涨,为比赛中的龙舟队伍加油呐喊。

中国龙舟公开赛是中国龙舟协会重点打造的品牌赛事,本年度中国龙舟公开赛已举办6站分站赛,2024年中国龙舟公开赛总决赛暨“长富杯”大武夷环闽江龙舟邀请赛是中国龙舟公开赛年度收官大赛。本次赛事由中国龙舟协会、福建省体育局、南平市人民政府主办。

此次邀请赛分为专业组和大众组,共计33支队伍700余名运动员参赛。为进一步推进山海协作,深化大

武夷闽江水上环带旅游联盟,本次赛事还特别邀请了4支来自古田、闽侯、仓山、台江等环闽江县(区)的龙舟队伍参加大众组比赛。

经过激烈角逐,男子组第一名为福州长乐汇泉,乐从罗浮宫第二名,聊城大学第三名。女子组一二三名分别是聊城大学、北华大学、重庆合川。闽侯赖茅获大众组第一,黄墩青龙队第二,奇瑞风云红龙龙舟队第三。

未来,南平市延平区将会以2025年全省文旅经济发展大会为契机,推进实施一批重点文旅项目,策划推出“龙舟赛”等一批标志性文旅活动,不断丰富闽江游业态,把“山、水、城”等资源优势转化为产业优势,走特色化、差异化的文旅兴区路子。



闽江延平段两岸,观众加油声此起彼伏(陈子昕 陈靖/摄)



选手激情竞速(游微/摄)

申创“世界美食之都”

泉州美食博物馆获首批文物(实物)捐赠

海都讯(记者 柳小玲 文/图)为传承和弘扬泉州多元、包容、开放的饮食文化,助力泉州申创“世界美食之都”,11月9日,泉州美食博物馆首批文物(实物)捐赠仪式在泉州海交馆举行。

记者采访了解到,自10月6日泉州市征集美食博物馆(筹)藏品公告发布以来,社会各界反响热烈。首批捐赠者共11人,捐赠藏品共43类94件,涵

盖了古籍文献、生产工具、图片和其他杂项等多个类别。

其中,古籍文献类藏品包括能反映泉州美食文化、秘方的古籍。生产工具类藏品则包括与泉州美食相关的清代、民国时期及近代的餐具、盛食器、酒具、饼模等,这些器具不仅展示了泉州传统美食的制作技艺,还反映了古代泉州人民的生活方式和智慧。图片类藏

品包括与泉州美食相关的老图片等作品,这些作品生动再现了泉州美食文化的历史瞬间。其他杂项类藏品则包括与历史上泉州地区有名的美食店铺相关的老店招、老菜单等,这些藏品具有历史价值,承载着泉州美食文化的深厚底蕴。

据悉,泉州美食博物馆拟在市区少林路369号(原刺桐时代村)选址规划建设,并将其打造成为集

泉州菜展览展示、文化研究、技能交流、名宴品鉴、观光游览于一体的“沉浸式”美食体验中心,目前已启动项目立项和展品征集,有望于2025年内建成投入使用。

“未来建成的泉州美食博物馆将成为泉州文化旅游的亮眼城市名片,成为展示泉州菜文化和推广健康饮食的窗口。”泉州市文旅局相关负责人表示。



捐赠的特色酒瓶

“讲文明 树新风”公益广告



不可轻出重人

公益广告印信篇

中共福建省委文明办
海峡都市报社

宣